

# Portacaracteres FLEXIMARK® PGS

Portacaracteres PGS FLEXIMARK® para el marcado de componentes en la industria eléctrica (p. ej., armario de distribución) con tira de caracteres o etiquetas en blanco.

### Info

La bolsa de muestras FLEXIMARK® contiene PGS 1-285 BK (n.º de artículo M3251010)





Gran resistencia química



No propagador de la llama



Libre de halógenos



Resistencia a ácidos



Resistente a radicación UV

### **Beneficios**

Autoadhesivo en diversas superficies

La cubierta transparente para etiquetas garantiza una protección adicional de las etiquetas o tiras de caracteres

### Ámbito de uso

Para FLEXIMARK® Flexilabels LFL así como para cintas industriales DYMO® Para marcar los grupos de los componentes en la fabricación de armarios de distribución Fijación: pegado o con tornillos o remaches a temperaturas > +45°C

## Características de producto

Extremely flame-retardant according to UL 94 V0

### **Datos técnicos**

Clasificación ETIM 5:

ETIM 5.0 Class-ID: EC002248 ETIM 5.0 Class-Description: soporte para material de etiquetado

Última actualización (24.04.2024)

©2024 Lapp Group - Reservado el derecho a realizar cambios técnicos

Product Management http://lappespana.lappgroup.com

Puede encontrar los datos técnicos actualizados en la ficha técnica correspondiente.

PN 0456 / 02\_03.16



# INFORMACIÓN SOBRE EL PRODUCTO

# Portacaracteres FLEXIMARK® PGS

Clasificación ETIM 6: ETIM 6.0 Class-ID: EC002248

ETIM 6.0 Class-Description: soporte para material de etiquetado

Colores disponibles: Negro, blanco, gris
Material: Poliamida ABS

Rango de temperaturas: -20 °C hasta +45 °C

### Nota

Las fotografías e imágenes no son a escala ni deben considerarse representaciones fieles de los respectivos productos. Precios netos sin IVA ni recargos. Venta a clientes profesionales.

Los productos FLEXIMARK® se venden por unidades de embalaje. Por ejemplo, si quiere adquirir 640 etiquetas LCK 32, tan sólo tiene que pedir products 1 paquete (unidad de embalaje) en lugar de 640 etiquetas individuales.



# Portacaracteres FLEXIMARK® PGS

Referencia	Denominación	Color	Longitud x altura (mm)	Marcador / unid. de embalaje	Unid. de embalaje
83252011	FLEXIMARK® PGS 10-1000 WH	blanco	1000.0 x 10.0	10	1
83250003	FLEXIMARK® PGS 10-1000 BK	negro	1000.0 x 10.0	10	1
83252014	FLEXIMARK® PGS 10-1000 GY	gris	1000.0 x 10.0	10	1
83250043	Cubierta para etiquetas FLEXIMARK® 10-100 PGS 10	transparente	1000.0 x 10.0	10	1